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EMPLOYERS' FEEDBACK

Dear
Sir/Madam,

We seek your valuable feedback through this questionnaire
to collect your opinion on the teachers you have employed from RIE Bhubaneswar.
If, you choose to respond to the questionnaire kindly proceed further.

1.

2.

3.

Feedback Questionnaire

Based
on the curriculum of the programme of RIE Bhubaneswar, rate the following
attributes using the 3 -point scale shown. Please tick the appropriate option.

4.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

Your Name (Employer) : *

Name of the School/Organization (Employer) : *

Your Mail ID : *

1.      How far are you satisfied with the students whom you have selected from
the institution?

*
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5.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

6.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

7.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

8.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

9.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

2.      In terms of knowledge where do you like to place our students? *

3.      In terms of attitude where do you like to place our students? *

4.      In terms of skills where do you like to place our students? *

5.      Where do you find our students good at communication? *

6.      Whether our students are good at executing innovative and creative
ideas?

*
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10.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

11.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

12.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

13.

Check all that apply.

Highly adequate
Adequate
Moderately adequate

This content is neither created nor endorsed by Google.

7.      Whether you would like to recommend our students to other schools? *

8.      How do you rate our students in terms of organization of school
activities? 

*

9.      To what extent do you think the courses are relevant as per need of your
school?

*

10.     Overall rating of the students employed in your Institution.  *
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